el [lacnopT mn3genns

KIA Sportage 2L 2016 -
Hyundai Tucson 2015-2020*

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
OLIMHKOBaHHOE Noj, CbeMHbIN KBaapaT

* [oaxoanT Ha KOMIMJIeKTaL MM C YKa3aHHbIX ro40B BbINyCKa.

ApTukyn: KSG-16-991101.22ZN

Komnnekrauus:

A) Bont M10x20 - 1 .
B) Marika M10 - 1 wr.

)

)

D) Wanba 10 -2 wr.

E) LLan6a 10 yBennyeHHas - 8 wr.

F) LLan6a 10 rpoBepHan - 9 wr.

G) MnacTuHa 3aknagHas - 2 LW.

H) CbEéMHbIV Wwap B cbope - 1 WT.

I') LUNJIMHT NPY>KMHHbIN
WrosibyaThIv - 1 LWT.

J) Manew, rHyTbIM ra/IbBaHM3MPOBaHHbIN - 1 LWUT.

K) KpoHLLUTeNH po3eTku - 1 WT.

L) KpOHLUTENH NneBbii - 1 LWT.

M) KpOHLUTEWH NpaBbIi - 1 LWUT.

N) Banka TCY - 1 wr.

O) 3arnywka npuémMHoro
oTBepCTnA - 1 WrT.

C) bont M10x1,25x35 (10,9 kn.) - 8 WwT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KntoY poXKOBbIN Ha 17 MM.
3) Kntoy poXKoBbI Ha 38 MM.
4) OTBEpTKa N10CKas.

No3. G He ncnonb3yetca AnA
mopgenen ¢ 2016 no 2018 .
BbINyCKa. YcTaHOBKa 6e3
CHATUA 6amnepal

B—0
- R

K

D - CNOJIb3YeTCA TOJIbKO ANA KPEMTEHNA 3aryLUKN

[JuameTp pe3bobl M10

MOMEHT 3aTAKKM, H*M

Knacc NPOYHOCTU METU30B:

G

—

M
T

O

bonT-10.9

TCY KIA Sportage
Hyundai Tucson

C(kr)
550/1300*

ApTuKyn
KSG-16-991101.22ZN

D(kH)
10,5

H(kr)
80

T(xr)
1900

A(kr)
2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

~

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

CBWJETE/IbCTBO O MPYEMKE -~

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,7 kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genus 1108x564x333 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tp HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

JlaTa ynakoBku

r

CBUAETE/IbCTBO

N3

- CKAR U
Ltamn mara -

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

LONXHA




T

VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

C NOMOLLbIO NJIOCKOW OTBEPTKM yaaImnTe
M3aCTUKOBbIE KJMMChl KPEMIEHNS NblIbHUKOB.
JeMOHTMPYWTE NbIJIbHMKK C NPaBON 1 C N€BON
CTOPOHbI aBTOMOGUAA.

CHuMWTe 33aHKe GOHapV 1 33aHMI Bamnep,
COrNaCHO MHCTPYKLMK MO 3KCMJTyaTaLmm

¥ PEMOHTY aBTOMO6UAA.

LLAT 2.

OcBoboauTe rynTeNb C NOC3AOYHOO MeCTa. YCTaHoBUTe
33KNaZHble MIACTUHBI B TEXHONOMMYeCKNe OTBePCTHS.
YCTaHOBUTE N1EBbIN W NPaBbIi KPOHLUTENHbI, COBMECTUB
OTBEPCTMS B KDOHLUTENHAX C OTBEPCTUAMM B JIOHXKEPOHAX
1 3aKpenuTe ux cboky 6oaTamm M10x1,25x35, yepes
3aKN3AHbIE NNACTMHDI, Wanbbl 10 yBeMYEHHbIE W LWAN6bI
10 rpoBepHble. YcTaHoBUTE 6asky TCY, coeanHMB ee ¢ |
60OKOBbIMM KPOHLLTENHAMM C MOMOLLbHO 60NITOB
M10x1,25x35, waitb 10, waitb 10 rpoBepHbIX. 3aTAHNTE
COeAMHEHMSA BCEX 31eMEHTOB. MOMEHT 3aTAXKM -
COeaMHEeHus 3aKpenieHnsa 6askn n KPOHWTENHOB 70 H*M, |

C LOBOPOTOM Ha 60°. YcTaHOBWTE 334HWIA bamnep 1
dOHapW COrNacHO MHCTPYKLMM MO 3KCMAYATaLMKM 1 PEMOHTY
ABTOMOOWNSA, YCTAHOBUTE MbIIbHNKM H3 MECTO.

&
3

N
?"

LLAT 3.

YCTaHOBWTE FNYLINTEIb HA NOCAA0YHbIE MECTA.
YCTaHOBWTE KPOHLUTENH PO3ETKM M 3aKpenuTe ero

C NoMoLLbto rankm M10 yepes warnby 10 v wainby 10
TPOBEPHYH0. YCTAHOBMTE CbEMHBII LIAp B cbope v
33aKpenuTe ero LWNuIbKon ¢ GUKCUPYHOLLEN KMMCON.
3akpytuTe dukcmpytowmin 6onT M10x20 cHU3Y, OH
MCNOMb3YeTCa ANA NCKIOYEHNSA TEXHONOTUYECKMX
NODTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TOIbKO B HEHArPYyXXeHHOM
coctosHuu! Mepes cLuenkoi 60T 1eMOHTUPOBAT!

LUAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLUEHa.

. E H CepTUduKaT COOTBETCTBHA
Hpowasonmenb FapPaHTMPYET COOTBETCTBME N3AE/INA XaPaKTEPUCTNKAM, YKAa3aHHbIM B MaCMOPTE, B TEYEHNE raPaHTUMHOTO RU C-RU,AV]24,B_00621/Z1

CpoKa, Npy cobtoaeHNM TpeboBaHHIA N0 YCTAHOBKE U SKCM/yaTaLum.

l'apaHTVA He PacpOCTPAHAETCA Ha Cy4an, KOra AedEKTbI BO3HUK/M MO BUHE NOTPEOUTENS MM TPETLUX INL, B pe3y/ibTaTte
HapyLIEHKSA NPaBWA TPAHCTIOPTUPOBKH, XPAHEHMS, MOHTAXa, SKCMYaTaLuK, a Tak e BHECEHNA N3MEHeHNI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

MpON3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAaHECEHHE YLLEepHa NMYLLLECTBY TPETbUX /UL, B PE3Y/IbTATE HEMPABUILHOTO
XpaHeHWs 1 3KCMyaTaLum u3genus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




